

Meghívó

A Külgazdasági és Külügyminisztérium, mint a Program Irányító Hatósága, együttműködésben a Program Közös Szakmai Titkárságával ezúton meghívja Önt a

Magyarország-Szlovákia-Románia-Ukrajna ENI Határon Átnyúló Együttműködési Program 2014-2020

TÁJÉKOZTATÓ NAPJÁRA

A HUSKROUA ENPI CBC Program 2007-2013 folytatásaként a 2014 és 2020 közötti időszakban megvalósuló HUSKROUA ENI CBC Program célja az ukrajnai Kárpátalja, Ivano-Frankivszk és Csernyivci megyék, valamint a tagállamok támogatásra jogosult területei közti együttműködés erősítése.

A magyar pályázó szervezeteket az alábbi helyszínen és időpontban várják:

Helyszín: Miskolc, Megyeháza, Szemere terem (3525 Miskolc, Városház tér 1.)

Időpont: 2020. január 30. (csütörtök) 10.30-tól

A Program **harmadik pályázati felhívása** 2019. november 14-én került meghirdetésre. A pályázatok benyújtásának határideje: 2020. február 13. 14 óra.

A harmadik pályázati felhívás keretében olyan határon átnyúló együttműködési projektek támogathatóak, melyek a következő Tematikus Célkitűzések valamelyikéhez illeszkednek és megfelelnek a pályázati kiírásban meghatározott feltételeknek.

- **TC3: A helyi kultúra népszerűsítése és a történelmi örökség megőrzése**
- **TC6: Környezetvédelem, valamint az éghajlatváltozáshoz való alkalmazkodás és hatásainak enyhítése**
- **TC7: A térségek megközelíthetőségének javítása, fenntartható és időjárásálló közlekedési és kommunikációs hálózatok és rendszerek kialakítása**
- **TC8: Közös kihívások a biztonság területén**

A rendezvényen a pályázati csomag ismertetésén túl az érdeklődők gyakorlati tanácsokat kaphatnak a pályázati űrlap kitöltésére és a költségvetés összeállítására, valamint a pályázat IMIR elektronikus pályázói felületen történő feltöltésére vonatkozóan, továbbá lehetőség nyílik a már előkészítés alatt álló pályázatokkal kapcsolatban felmerülő kérdések megvitatására is.

A Program honlapja: <https://huskroua-cbc.eu/>

A harmadik pályázati csomag az alábbi linken érhető el: <https://huskroua-cbc.eu/calls/3rd-call-for-proposals>

A Program hivatalos nyelve az angol. A tájékoztató napon magyar nyelven kapnak tájékoztatást az érdeklődők.

Számítunk megtisztelő jelenlétére!